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ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às dezesseis 
horas, na sala da direção da faculdade, sob a presidência do vice-diretor José Ricardo 
Peixoto, realizou-se a nonagésima sétima reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os 
conselheiros Cícero Célio de Figueiredo, Ernandes Rodrigues de Alencar, Gláucia Bueno 
Pereira Neto, José Renato Junqueira Borges (suplente), Karim Marini Thomé e Márcio 
Botelho de Castro. Conselheiro ausente com justificativa: Vítor Salvador Picão Gonçalves. 
Compareceu ainda à reunião, o professor Cristiano Barros de Melo. Iniciada a reunião, o 
Presidente informou que o prazo para apresentação de novas propostas de curso será até 
o dia trinta e um de outubro. O conselheiro Márcio Botelho de Castro informou que o 
Programa de Pós-Graduação em Ciências Animais obteve a nota cinco pela 
Coordenadora de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Nesse quesito, o 
professor Cristiano Barros de Melo informou que setenta e oito programas do curso de 
Medicina Veterinária foram avaliados pela referida coordenação. Em seguida, foi lida e 
aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. Logo após, o conselheiro José 
Ricardo Peixoto relatou parecer favorável à proposta de criação do Curso de Doutorado 
em Agronegócios, a qual foi aprovada por unanimidade. Posteriormente, o conselheiro 
Karim Marini Thomé apresentou o seu parecer sobre o pedido de substituição do projeto 
de pesquisa da discente Luiza França de Melo, do Programa de Pós-Graduação em 
Ciência Animais. Em discussão, o conselheiro Ernandes Rodrigues Alencar disse não 
entender o parecer do relator e o motivo pelo qual, a demanda foi encaminhada ao 
Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação sem antes passar pelo Programa de Pós-
Graduação em Ciências Animais. Destarte, sugeriu que a mesma fosse encaminhada ao 
referido Programa para os devidos esclarecimentos. Nesse ínterim, o professor Cristiano 
Barros de Melo fez um breve relato documental, sobre os fatos envolvendo o tema em 
questão, para o qual, todos os membros presentes a reunião, foram unânimes em 
concordar que a presente demanda fosse encaminhada ao respectivo programa, para os 
devidos esclarecimentos. Sendo dezesseis horas e quarenta minutos, nada mais havendo 
a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e José 
Ricardo Peixoto, presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade 
de Agronomia e Medicina Veterinária em exercício. 
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